



深入学习贯彻落实十九大精神

## 砥砺奋进新时代 奋发有为建新功

### 中原区各单位举行十九大精神主题演讲、座谈会

建设路街道

#### 举行“践行党的十九大精神”主题演讲比赛



本报讯 凛冽的寒风挡不住炽热的信仰，火红的党旗昭示新时代的征程。为深入贯彻落实党的十九大精神，激发广大党员干部职工的干事创业热情，12月14日下午，建设路街道全体党员干部齐聚一堂，举行“践行党的十九大精神，立足岗位，再建新功”主题演讲比赛决赛。区委常委、区委办主任杜建强，区政府副区长于珊，区委组织部副部长杨春晓，区委宣传部副部长李默涵，区委组织部电教中心主任张亚贞等参加活动。

经过激烈的初赛、预赛，最终共有11名选手进入决赛。各参赛选手紧扣主题，紧密结合岗位实际，从不同角度，或慷慨激昂，或娓娓道来，一篇篇激情洋溢的演说、一句句饱含深情的话语、一个个生动的事例，折射出的是建设路街道工作人员甘于平凡、爱岗敬业、争先创优、默默奉献的精神状态。选手们用生动的

事例、朴实的话语、真挚的情感抒发了对党的十九大精神的理解、对奉献精神的认知，诠释了为街道经济发展做贡献的信心和决心，展现了街道党员干部职工坚定的政治信仰、良好的精神风貌和高尚的情怀。整场比赛精彩纷呈、高潮迭起，一次次赢得了评委和听众的热烈掌声。决赛最终评选出一等奖1名，二等奖5名，三等奖5名，优秀组织单位奖2个。

建设路街道将以此次演讲比赛为契机，多形式、多角度宣传和贯彻党的十九大精神，延伸学做触角，真正将党的十九大精神学懂、弄通、做实，着力激发广大党员干部职工争先创优的积极性、主动性和自觉性，激励广大党员干部职工争当落实区委、区政府决策部署的“排头兵”，立足新起点、展现新作为、谋求新发展。 记者 张改华 通讯员 曾玉 归翔宇 文/图



抓学习 促提升 谋发展

#### 绿东村街道 将新思想、新战略融入工作中

本报讯 12月15日，绿东村街道昆仑社区党总支组织召开了党的十九大精神学习座谈会，参加会议的有社区党员、辖区自管党员、入党积极分子、党员志愿者。

会上传达了《绿东村街道党工委关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定》。学习会后，大家围绕“学习宣传贯彻好党的十九大精神，做基层合格党员”进行了讨论。

通过学习讨论，党员同志们对党的十九大精神有了更深刻的理解和认识，为今后学习宣传贯彻落实奠定了基础。

大家纷纷表示，作为基层党员，要带头学好党的十九大精神，要学深学细，深入社区、深入群众宣讲党的十九大精神。同时，要将党的十九大提出的新思想、新战略融入各项工作中，将党的利民、惠民政策落到实处。

记者 张改华 通讯员 胡向前

#### 区卫生计生委 开展学习十九大精神大讨论

本报讯 12月11日下午，中原区卫生计生委组织副科级以上党员干部开展学习党的十九大精神大讨论活动。

会议重点围绕党的十九大精神与中原区经济社会发展、与本单位职能工作、与个人分管工作等方面进行讨论，副科级以上干部逐一讨论发言。同时，党小组推荐两名体会深刻的党员做大会讨论交流，支部书记对每名党员的交流情况

进行点评，进一步深入学习党的十九大精神，提高全区卫生计生党员干部的工作站位、工作目标和自身素质。

通过讨论，广大党员干部更加深刻地理解了党的十九大提出的新思想、新论断、新要求，务求做到“学懂、弄通、做实”，使党的十九大精神在全区卫生计生系统党员干部中落地生根，开花结果。

记者 张改华

#### 陇西社区 学习“红船精神”

本报讯 12月15日是党员活动日，陇西社区开展学习“红船精神”活动。

经过学习和回顾“红船精神”，老党员们热血沸腾，踊跃发言。大家纷纷表示，重温“红船”的历史沧桑，在继承和弘扬“红船精神”中永葆党的先进性，能进

一步激发为中国特色社会主义事业而奋斗的信念和力量。在新形势下，继承和弘扬“红船精神”，对于加强党的先进性建设具有十分重要的理论意义和实践意义。

记者 张改华 通讯员 李玉兰 袁洋

#### “智汇郑州”才聚中原

### 中原区多举措落实“智汇郑州”人才工作

## “招贤令”已发，有意向的快来吧！

西流湖街道

#### 建立人才服务绿色通道

本报讯 12月14日上午，西流湖街道召开“智汇郑州”人才工作会，安排部署相关工作。

会上传达了郑州市委、市政府“智汇郑州”人才政策发布会上正式公布的“智汇郑州”人才工程“1+N”政策体系及首批同步出台的《郑州市人才分类认定实施细则(暂行)》《郑州市重点产业人才支撑计划实施细则(暂行)》等22个配套政策。西流湖街道将全面部署相关工作，建立人才服务绿色通道，在居留签证、子女入学、医疗保障等方面提供便捷、高效的服务，为高层次人才专门建立人才专员服务制度，解决人才的后顾之忧，真正打造“人才之家”。 记者 张改华

中原西路街道

#### 在办事大厅设立专门人才窗口提供服务

本报讯 为落实好“中原区贯彻落实‘智汇郑州’人才工程意见工作推进会”的精神，加快推进郑州市国家中心城市建设，抓好辖区人才工程落实情况，近日，中原西路街道迅速采取行动，统一安排部署，出台一系列举措，贯彻落实辖区“智汇郑州”人才政策。

中原西路街道领导高度重视，成立专项小组，将辖区“智汇郑州”人才工程工作全面铺开。街道在办事大厅设立专门的人才窗口，提供一系列政策咨询，并通过在辖区公共区域安装“智汇郑州”的人才宣传版面、印制相关宣传页及在LED大屏幕播放宣传图片等

一系列措施，向辖区各方面人才发出“招贤令”。

今后，中原西路街道将在郑州市委、市政府，中原区委、区政府的坚强领导下，以更大的力度、更实的举措推进人才工作，确保“智汇郑州”人才工程配套措施全面贯彻落实，努力把政策优势转化为竞争优势，为广大人才提供更加优质的保障措施和政策服务，努力形成“人人渴望成才、人人努力成才、人人皆可成才、人人尽展其才”的良好局面，为郑州建设国家中心城市提供强大的人才保障和智力支撑。 记者 张改华 通讯员 王萌君 乔磊

#### 公交座椅放上棉垫 暖了乘客的心



本报讯 近日，郑州公交一公司二车队102路明星车队长李琛在工作中发现，一些乘客上车后在有空位时仍选择“站票”。仔细观察后才知道，因为天气寒冷，塑料座椅坐上后显得有些冰凉，一些短途乘客乘车时间较短，坐在座位上座椅还未暖热就得下车，干脆就选择“一站到底”。只有一些乘客因乘车时间较长，才不得不坐在冰凉的座椅上。

看到这种情况，李琛就自掏腰包买来一些棉垫放在座椅上，解决了座椅冰凉的问题，也温暖了乘客的心。同时，他还在车上准备了老花镜，方便老年乘客翻看杂志。此外，一些常备药，如速效救心丸、降压药、晕车药等也都备得有，为的就是让市民的乘车环境更温馨、舒适。 记者 张改华 通讯员 陈欣 文/图